
 
 

 
                                         TLAČOVÁ  SPRÁVA  SMF č. 18 / 2018 
  

V NEDEĽU ŠTARTUJE PLOCHODRÁŽNA SEZÓNA V ŽARNOVICI  
 
Už len pár dní nás delí od začiatku plochodrážnej sezóny 2018 v Žarnovici – Medzinárodných 
majstrovstiev SR na plochej dráhe. Naši pretekári si mohli s chute zatrénovať niekoľkokrát na domácej 
dráhe a viacerí z nich absolvovali už prvé preteky sezóny v zahraničí, preto bude zaujímavé sledovať 
ako si dokážu poradiť na svojej dráhe s pestrou a kvalitatívne vyrovnanou zahraničnou konkurenciou. 
Veď štrnásť krajín na jednom podujatí v Žarnovici ešte nemalo zastúpenie.  
 
Žarnovická sezóna začne v nedeľu 8.apríla slávnostným nástupom o 15,00 hod. Fanúšikovia, ktorí si 
nájdu cestu na žarnovický štadión budú svedkami bojov o 32.titul plochodrážneho majstra Slovenska.  
V novodobej histórii od roku 2009 sa podarilo v týchto pretekoch zvíťaziť iba jedinému Slovákovi a to 
v minulom ročníku Martinovi Vaculíkovi. Súčasťou šampionátu je už tradične od roku 2011 aj memoriál 
Ladislav Eliáša, ktorý bude mať už 18.ročník. Sú to spomienkové preteky, ktoré organizuje Speedway 
club Žarnovica v spolupráci so Štefanom Eliášom, bratom Ladislava, ktorý zahynul po páde na 
zohorskej dráhe v roku 1975. 
 
Štartová listina MM SR obsahuje 27 mien pretekárov zo 14-tich krajín. Ide o rekordný počet krajín na 
žarnovickom ovále. Navyše štartová listina je pomerne vyrovnaná a ťažko hľadať jedného favorita na 
víťazstvo. To sľubuje zaujímavé súboje až do konca. Umocní to aj fakt, že sa systém pretekov vracia 
k atraktívnym jazdám v päticiach. Organizátor prebral systém akým sa jazdia majstrovstvá sveta na 
dlhej plochej dráhe. Všetko vyvrcholí po 25-tich jazdách základnej časti jediným finále s najlepšími 
šiestimi pretekármi na šesť kôl.  Po celý priebeh bude moderátorským mikrofónom sprevádzať preteky 
skúsený Alexander Štefuca. 
 
Ten správny náboj pretekom dá aj fakt, že pre domácich pretekárov pôjde aj o nominačné kritéria na 
majstrovstvá sveta a Európy. Zároveň pre organizátora pôjde o organizačnú skúšku pred vrcholom 
žarnovickej plochodrážnej sezóny, kvalifikáciou Grand Prix 2018. 
 
Štartová listina MM SR na plochej dráhe : 
1   Gafurov Renat, Rusko 
2   Holub Zdeněk, Česká republika 
3   Búri Patrik, Slovensko 
4   Málek Martin, Česká republika 
5   Mielničuk Stanislav, Ukrajina 
6   Manev Milen, Bulharsko ( lic. SMF) 
7   Burza Stanislav, Poľsko 
8   Albin Facundo, Argentína 
9   Säyrio Niklas, Fínsko 
10 Gavenda Martin, Česká republika 
11 Mikel Patrik, Česká republika 
12 Pacalaj David, Slovensko 
13 Tabaka József, Maďarsko 
14 Lysak Vitalij, Ukrajina  
15 Ivačič Matic, Slovínsko 
16 Karin Mark, Rusko 
17 Valkovič Jakub, Slovensko 
18 Kobrin Andrij, Ukrajina (lic.SMF) 



19 Danko Michal, Slovensko 
20 Geyer Richard, Nemecko 
21 Kowalski Bartolomiej, Poľsko 
22 Hnasen Kenneth, Dánsko 
23 Weis Ronny, Nemecko 
24 Augucevič Elvis, Lotýšsko 
25 Mihálik Ján, Slovensko 
Náhradníci: 
26 Moldvai András, Maďarsko 
27 Wannasek Anton, Rakúsko ( lic. SMF) 
 
 
Brány štadióna v Žarnovici sa otvoria v nedeľu už o 9,30 hod., kedy bude zahájený predaj vstupeniek.  
 
Zdroj:  www,.speedwayclub.sk 
 
          sekretariát SMF, 06.03.2018 
 
 
 

 
 
 

 
 

 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


